

بیتنا
بیتنا
بیتنا

بیتنا
بیتنا
بیتنا

بیتنا
بیتنا
بیتنا

انشب راحمدیہ

قادیان ۲۳ مارچ۔ سیدنا حضرت خدیفۃ السیاح القافی ابراہم اللہ تعالیٰ عنہ منبرہ العسریہ کے صحت کے متعلق انبیا الفضل میں شائع شدہ مورخہ ۲۰ مارچ ۱۳۸۷ء کے نمبر ۸ کے صفحہ ۱۱ پر پبلشر کے نام پر لکھی گئی ہے۔
کہاں کہ حضرت عبدالعزیز کا بیعت اچھی رہی لیکن شام کے وقت کچھ بے پرواہی کے لحاظ سے اس وقت بیعت قرار دینا لے کے افضل ہے۔
اجنبی ہے۔

اجنبی جماعت حضرت عبدالعزیز کا مدد و معاونہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں اور اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت کو شفا بخشے۔ آمین۔
قادیان ۲۳ مارچ۔ محترم صاحبزادہ مرزا حکیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کے اہل و عیال و اولاد کے لئے خیریت سے ہی۔ محترم صاحبزادہ صاحب۔ بیعت رفاہ بخیریت یا کفر سے بچنے کے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے سفارش ہے کہ یہ بیعت صرف قادیان اور غیرت کے ساتھ دارالامان و اہلینا لے لے۔ آمین۔

جلد ۱۲

مفت روزہ

شمارہ ۱۲

شرح جہنہ

سالانہ ۶۰ روپے

ششماہی ۲۰

ماہانہ ۸ روپے

فی پرچہ ۱۵ روپے

Weekly Badr Qadian

۲۵ مارچ ۱۹۶۷ء

۲۱ ذیقعدہ ۱۳۸۵ھ

۲۵ مارچ ۱۳۸۷ھ

قادیانین علوم صحیح موعود علیہ السلام کی مبارک تقریریں جلد ۱

بہت کم کردیاں پیدا ہو چکی تھیں۔ علوم عربیہ کا دور دورہ تھا۔ جب بے اثر ہو گیا تھا۔ اور تمدنی لحاظ سے ایک طرف سے ترقی ہو رہا تھا۔ ایسے وقت میں اہل غیرت پرورش میں آئی۔ اور حضرت سید محمد علیہ السلام کے دربار میں تنظیم و تنظیم تیار ہو کر پورے پورے آئے۔ نئے دین اسلام کو زندہ کیا اور سر زمین کا قیام فرمایا ایک ایسی نئی جماعت قائم کر دی جو ایک وقت علوم عربیہ سے بے خبر تھی اور دوسری جانب علوم و معائنہ سے مزین تھی جس کی کوشش سے آسمانہ اہمیت دنیائے کواپنے مذہب کی طرف لوگوں کا رجحان ہونے لگا۔ وہ جو خواہنے سے سرکرتے وہ تہجد گزار بن گئے۔ اور دین کی خاطر شہم کی تکالیف برداشت کرتے ہوئے تھے پڑھا گئے۔

بائے کثرت سے تقسیم کر کے تمام اعمال سے روحانی نوازش مراد دینے ہوتے مقررے حضرت سید موعود علیہ السلام کے علم عمیق پر تفصیل سے روشنی ڈالتے ہوئے بیان کیا کہ اس طرح حضرت اقدس علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے تعلق۔ دھی و الباقی۔ ملائکہ و جنوں کے متعلق غلط فہمیوں کا ازالہ کیا۔ اسلام پر حملوں کی رو میں متعدد تعذبات فرمائیں۔ نوزان مجید کے متعلق ناسخ و منسوخ و جزیرہ کے مسائل اور حیات مسیح کے متعلق غلط عقائد کو کایے پر نہ بردلائیں کے یقین سے نسر مافی کایہ بیانیں بھی آپ کے بیان سے مردہ مسائل کا اعتراف کرنے پر مجبور ہو رہے ہیں۔ سال تک بعض اوقات یہ لوگ حضور کی تقریریں پھا اپنے نام سے شائع کر دیے ہیں۔ اس میں میں ملتا ہے حضرت سید موعود علیہ السلام کی تعریف کا ذکر ہے۔ اس میں سے اقتباسات کے بعد وہی سے شائع ہوئے۔ دے اسے رسالہ مولوی کا اقتباس کسنا یہ جو عقائد سے بعض غلطی تفسیر کے ساتھ حضرت سید موعود علیہ السلام کی تقریریں ہی نقل تھی۔ اس کے بعد حضرت عبدالعزیز علیہ السلام نے اس کے بعد حضرت عبدالعزیز علیہ السلام نے تقریریں اور بعد ازاں صاحب صدر نے اختتامی تقریر کرتے ہوئے بیان کیا کہ حضرت سید موعود علیہ السلام کی عظمت سے تین دنوں میں ایک انسان کی حالت پائی جاتی تھی۔ حضرت دور دور پر تھی۔ وہ حال تمام عالم پر ناز پھیلاتے ہوئے تھا ایک فساد مٹھنے پڑا تھا۔ مسلمان اسلام سے دور ہو چکے تھے۔ عمل اور اعتقاد ہی طور پر ان کی

سکھ مذہب کی تہ کے ماحول میں پیش کرتے ہوئے آخر میں قرآن مجید اور احادیث کی روشنی میں اس امر کو تفصیل سے بیان کیا کہ ہر تمام علامات اور ہی ہو چکی ہیں۔ اور آئے والا عقیدہ وقت پر آچکا جس کے ہاتھوں دنیا کی روحانی اصلاح کا بیج لڑا گیا۔ اور دوسری تقریر میں موعود علیہ السلام نے خود سے "حضرت سید موعود کی مراثت میں آپ کے نشانہات و معجزات کے موعود پر کئی جہوں میں آپ نے بتایا کہ جب بھی اللہ تعالیٰ کی طرف سے نیا ک اصلاح کے لئے کوئی مامور اور مبلغ آتا ہے تو دنیا میں اس کی مخالفت کے لئے کھڑی ہوتی ہے۔ مخالفت کا خوف سے اسی قسم کا مسک حضرت سید موعود علیہ السلام کے ساتھ کیا گیا۔ آپ کے موعود کے بعد جماعت احمدیہ کے خلاف بہت کئی تقریریں لکھی گئیں جن میں سے دو کراچی جماعت اسلامی اور غیر مسلمین کا حضور نے حضرت سید موعود کے ذکر کرتے ہوئے قرآن کریم کے بیان کردہ اصول اور حضرت سید موعود علیہ السلام کی پرہیزگاریوں کے مطابق ان مخالفتوں کی ناکامی کا تفصیل سے ذکر کیا۔ اس کے بعد محترم مولانا احمد صاحب سلم نے تقریریں اور تقریریں لکھی۔ لفظ اللہ زمر صاحب مدظلہ مدرسہ احمدیہ قادیان نے حضرت سید موعود علیہ السلام کے "حضرت سید موعود علیہ السلام اور اس کا موجودہ زمانہ پر اثر" کے موعود پر تقریر کی۔ تقریریں شروع کرتے ہوئے آپ نے بیان کیا کہ حضرت سید موعود علیہ السلام کے موعود پر تقریریں جاری رکھنے کے لئے سجدت ہوئے اور اللہ تعالیٰ کو بھی سلام ہی موجود ہے۔ چنانچہ اس میں میں حضرت نے عند وہم کو منتشر کر دیا کہ کون گیتنا۔ بیہ ہوں اور عیسائیوں کی تکلیف عبدالعزیز علیہ السلام اور اس کی طرف

تقریریں جاری ہیں اور ۲۳ مارچ ۱۹۶۷ء کو سید موعود علیہ السلام کی مبارک تقریریں سلسلہ میں زیر اشاعت ہو گئیں انجمن احمدیہ قادیان مسجد الفیض میں ایک بڑے دار جلسہ منعقد ہوا۔ جلسہ کی کارروائی ذمہ صدارت محکم مولانا محمد اسرار حسین صاحب قادیان نائب ناظر دعوت و تبلیغ قادیان صاحب نے دس بجے تا وقت قرآن مجید سے شروع ہوئی جو محکم محمد سعید صاحب نے سنبھالا اس کے بعد مولانا سید محمد صاحب قادیان نے تقریریں پڑھی اور محکم مولانا سید محمد صاحب نے گفتگو کی تھی

حضرت سید موعود علیہ السلام کے متعلق پڑھی اور ان کے مطابق آپ کی آمد کے موعود پر تقریریں شروع کرتے ہوئے آئی کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو پیش سے یہاں منت پھیلا دی۔ جب کہ دور دورہ ہوتا ہے تو اس کی اصلاح کے لئے اللہ تعالیٰ نے کئی طرف سے کئی کئی صالح کو مبعوث کیا جاتا ہے۔ چنانچہ اس وقت کے مطابق موجودہ زمانہ کی بے یقینی اور خلقت کے لئے بھی اللہ تعالیٰ نے حضرت سید موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا۔ سلسلہ تقریریں جاری رکھتے ہوئے آپ نے بیان کیا کہ جہاں موجودہ زمانہ کی بے یقینی اور خلقت کے لئے سجدت ہوئے اور اللہ تعالیٰ کو بھی سلام ہی موجود ہے۔ چنانچہ اس میں میں حضرت نے عند وہم کو منتشر کر دیا کہ کون گیتنا۔ بیہ ہوں اور عیسائیوں کی تکلیف عبدالعزیز علیہ السلام اور اس کی طرف

ولادت

یہ حضرت موعود علیہ السلام صاحب احمدی آت ملاحظہ فرمائیں۔ پھر پورے پورے لیا کہ اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲۰ مارچ کو وقت دن کے دن کو لاکھٹا شہر آباد۔ اسباب جماعت کے نومولود کی صحبت کا سماج۔ دروادی غیر اور خدام دین بننے کے لئے در خواست ہو گئے۔

حاکم

عبداللطیف ملک آزاد قادیان

حضرت سید موعود علیہ السلام کی مبارک تقریریں جلد ۱

حضرت سید موعود علیہ السلام کی مبارک تقریریں جلد ۱

حضرت سید موعود علیہ السلام کی مبارک تقریریں جلد ۱

ہفت روزہ زبور قادریان سہ ماہیہ ۲ مارچ ۱۹۷۷ء

ہماری فتح - ہمارا غلبہ

ادامہ حضرت جبریل

دیوبندیلوں اور روحانی پیشواؤں میں اس بات کا نمایاں فرق اور امتیاز برتا ہے کہ دیوبندی لیڈر ہمیشہ ہر کام میں دیکھ کر قدم اٹھاتے ہیں۔ وہ عوام کے مراضاؤں کے خیالات کا سہارا نہ لے کر کسی کے مطالبات ان کی تبادت کرتے ہیں۔ لیکن روحانی پیشواؤں کی حالت بالکل مختلف ہوتی ہے وہ عوام کی انتہائی اور روحانی اصلاح کے لئے کوشش کرتے ہیں اور ایسے وقت میں بھیجے جاتے ہیں جب دنیا والے ان اعلیٰ انسانی قدروں کو بھول کر نہ صرف یہ کہ گندی زبیت سے ماؤس ہو چکے ہوتے ہیں بلکہ اس پر فخر کرتے ہیں یہ وجہ ہے کہ جب بھی کوئی روحانی مبلغ ان کی اصلاح کے لئے کھڑا ہوا تو جانتے اس کے کال زبیں اپنے شقیقہ فیہ خواہ کو قدر کی نگاہ سے دیکھیں امتیاز میں اسے شہرت سے کم مخالفت کا سہارا نہ دیتے۔

مگر کچھ غیب سے بعد فرشتہ دردی طور پر انہیں ہی اندر ایسے حالات پیدا ہونے شروع ہو جاتے ہیں کہ دنیا کے ذہن خود بخود ان باتوں کی طرف پھرنے لگتے ہیں۔ جس کی طرف اور دانش و غوث دیتا ہے۔

در حقیقت یہ وہ قدرتی ہی ہوتا ہے برتاؤ دروازوں کی طرف سے زبشتوں کی درد سے بڑے ہی جھکاؤ انداز میں عمل میں لایا جا رہا ہوتا ہے۔ یہ اس بات کی دلیل ہوتا ہے کہ یہ بندہ نہ وہ خالی جناب ہے اس کا سقا بزرگ کوئی عدولی ہوت نہیں۔ اس قسم کے تصرفات علیٰ کاسلسلہ برابر جانتا جا رہا ہے تا آخر روحانی جی بوجہ غرض پہلے انہوں میں اللہ کے سز سے بھگنیں اور دنیا داروں سے انہیں بکریوں کا کارہ کی نگاہ سے دیکھا ایک دنیا کے انکار کی صورت بن جاتا ہے۔

آج سے چودہ سال پہلے میں ہوں میں نین پرستی کی حالت کا تصور کیجئے اس کے بعد خیالات و نظریات میں جو عجزانہ انصاف آیا اسے کاش مہر کیجئے اس میں کھلا کھلا تقصیر اہل نظر آئے۔ گو قرآن کریم میں آتا ہے کہ جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے مشرکوں کو غیب کے سامنے زحیم اور ہیٹھا لے کر کیڑی پیش کی تو نہ سنے نہ بولے نہ کھاری اس پر سخت متعجب ہونے لگا اور

أَجَلتْ الْأَلِيمَةَ الْوَلِيًّا
رَاحِدًا أَرَتْ هَذَا الشَّيْءَ
تَعَجُّبًا

کیا اس نے بہت سے مسیحوں کو لڑاکا ایک ہی مسجد بنا دیا۔ بیوقوفانیت تعجب انگیز بات ہے! اور آج یہ حالت ہے کہ ان کے ایسے غلبہ پر تعجب آتا ہے۔

لاحقر کے ذریعہ اسی قسم کا اچھا اثر حضرت علیؑ اللہ علیہ وسلم کی برکت سے اس زمانہ میں بھی رہتا ہے۔

حضرت مسعودؓ کا مناجات صلی اللہ علیہ وسلم سے آخری زمانہ میں مسجوت ہونے والے سید کو کبھی صلیب قرار دیا ہے۔

چنانچہ جب برحق ہدیٰ اور سید آباغواللہ نے اس پر صلیب کے آڑے جانے کے احوال مشہف فرمائے۔

اول اللہ وای کی سید نامہ صلیب السلام فوت ہو چکے ہیں ۱۹۷۷ء میں آپ نے ایسا اعلان کیا ہے جسے ہی سزاوار ہے تاکہ میں بڑا شرمیلیاں آج اس پر یوں صدی کا زمانہ گزرتا ہے ان کے سزاوار و غونا کا وہ زور نہیں ہے کہ انہیں زور و قوت کیا جکر ٹھکانا پختہ صلیب علی طور و روایات صحیح کا قائل ہو چکا ہے اور جو باقی ہیں ان کی کوئی خوش آواز نہیں۔ حق کرم کے چرنے کے علاوہ نے وفات سے پہلے میں ہاتھ بندھ کر پڑھیں لفظوں میں فتوے لکھا دئے

علاوہ ازیں حضرت شیخ محمد علیہ السلام نے اس بارہ میں بامراصل نظر پیش فرمایا ہے۔

”ہر ایک مخالفت بیوقوفوں کے کو ایسے دست بردہ جان کر ان کی حالت تک پہنچا کر اور مگر حضرت عیسیٰ کو آسمان سے اترنے نہیں دیکھے گا یہ بھی میری ایک پیشگوئی ہے جس کی سچا لہ کا را ایک مخالف اپنے مرنے کے وقت گواہ ہو گا جس قدر مولوی اور قس ہیں اور ایک مخالف کو جتنا ہے وہ سب یاد رکھیں کہ اس امید سے وہ ناسرا درمی کے کہ حضرت عیسیٰ کو آسمان سے اترنے لگے

اس وہ سرگراں کو اترتے نہیں۔ لیکن گے بیان تک کہ ہمارے ہرگز خیر کی حالت تک پہنچ جائے گے اور نہایت سخی سے اس دنیا کو بھروسہ نہیں کیا یہ سیکھتی نہیں کیا۔

کرتے ہیں کہ یہ پوری نہیں دیکھی ضرور دیری ہو گی ہمارے ان کی اولاد ہوگی تو وہ بھی یاد رکھیں کہ اس طرح وہ بھی ناسرا درمی کے اور کوئی شخص آسمان سے نہیں اترے گا اور اگر وہ اولاد کی اولاد ہوگی تو وہ بھی اس ناسرا درمی سے حصہ لینے اور کوئی ان سے صرف نہیں کر آسمان سے اترتے نہیں دیکھے گا۔

رضیہ براہین احمدیہ جمعہ تخم ۱۹۷۷ء

دوم۔ دوسرے لبر یہ مذاقاً نے آپ کو ۱۹۵۹ء میں اس امر کا حقیقتاً خدا یا کہ حضرت کیجے نامہ صلیب کو جب واقف صلیب پیش آیا تو فرماتے تھے آپ کو عجزانہ طور پر صلیب موت سے بچالیا اور آپ اپنے سواروں اور فریو اہوں کے ساتھ شہرہ بزرگ کے تخت پر ششم سے عبرت کر کے ایک لیا صلیب کرنے کے بعد علاقہ کشمیر میں آئے اور اسی بکر ۱۲۰ سال کا عمر پا کر وفات پائی۔

حضرت نے اچھا اس تحقیق کو اس حد تک کمال کو پہنچا یا کہ آپ نے مسیح نامہ کی تہرک کا پتہ دیا اور باہر لیل بنا دیا کہ ان کی تہرک سے محمد نامہ میں موجود ہے جو اب تک پھر خاص ذی عام کے مشاہدہ میں آسکتی ہے اس کی حقائق پر آج مسز سال کو دیکھیں

جہ اب تو قدرت غالب اور ہیٹھا کر سامنے آجکی سے سخی کو یورپ دارمیری کے ریسرچ کرنے اور ان کی ایک ڈی ہما صحت اس پیچھے بیوقوفوں کو رکھی ہے چنانچہ سال ہی میں جس میں یہاں محمد اونی کو حضرت مسیح نامہ صلیب اسلام کا دوزار سارا پڑا لیکن اٹلی کے شہر جران سے مل گیا جس کا فریو لیا گیا اور اس تصور سخی سے یہ سزا دہری طرح کھل کر سامنے آ گیا کہ حضرت مسیح صلیب اسلام سرگرم صلیب بڑت نہیں ہوتے۔ چنانچہ سخی نے نیدیا کے ایک اخبار نے ۲ اپریل ۱۹۷۷ء کی اشاعت میں اس کی تفصیل شائع کی اور بتایا کہ جو صلیب انانے مانے کے بعد اس کی طے میں حضرت مسیح صلیب اسلام کو لیا گیا تھا اس مشنوں

میں فریو گرافی کی تفصیلات دیتے ہوئے لکھی کہ

”مسیح کا منور دایاں نظر دایاں ہندو یعنی سے کا گولشٹان کپل کے زخموں سے نکلے ہوئے خون کے نشان، بکر صلیب کی رنگ کے نشان پر سب چیزیں فریو س دیکھی جا سکتی ہیں مگر سے تعجب انگیز حقیقت یہ ہے کہ مسیحی فریو نے مسیح کی ہڈیوں کو دیکھی آنکھوں میں ظاہر کیا سے زخمی ہوئے ہیں یہ تانی سے کو کپل ہتھیلی میں نہیں بندھائی کے مندرجہ بالا دونوں میں لگانے کے لئے تھے اور بائبل کتب سے کہ مسیح نے جان دے دی مگر کاشد ان صلیب کی کول نے عمل کرنا نہیں کیا تھا یہ بھی کہا جاتا ہے کہ ایک گھنٹہ تک مسیح کے بے جان لٹکے رہنے سے خون خشک ہو کر سب موجودہ جاپے تھا۔ اور اس صورت میں خون سرگرمی سے اسے شایا یہ ایک سے کا خون کو جذب کرنا جاتا ہے کہ مسیح صلیب سے اترے جانے کے وقت زندہ تھے“ (ترجمہ)

جیسا کہ اوپر لکھا جا چکا ہے کہ حضرت مسیح صلیب اسلام نے حضرت مسیح نامہ صلیب اسلام کے بارہ میں یہ نظر پیش کیا کہ بے شک آپ کو صلیب پر لٹکا گیا مگر صلیب پر آپ کی وفات نہیں ہوئی۔ صلیب کی تکلیف سے آپ بے ہوش ہو گئے تھے اور بعد میں ایک قبر بنا کر میں مر گیا دن تک آپ کو رکھا گیا اور آپ کے زخموں کا مرہم چسائی اس سے آپ باہر ہوئے جب آپ سے کشمیر کا لیا سفر کیا

جہاں تک صلیب کی تکلیف سے آپ کے ہوش بردہ جاتے تھے تھے لکھے بارہ میں انہیں بچھلے ہڈیوں میں ایک برطانوی ڈاکٹر کا ایک معائنہ نے بتا دیا کہ مسیح صلیب اسلام کے حوالہ سے روزنامہ سخی پٹنہ بابت ۱۲ فروری ۱۹۷۷ء میں شائع ہوا ہے۔ یہ برطانوی ڈاکٹر ہوشی کے فریو پر اچھا ریسرچ کر رہے تھے ان کے بتا کر جس مقام سے یہ بات ثابت ہو گئی ہے کہ اگر کبھی مرلین ماسٹر کی طرف ہرگز وہ بے ہوش ہوجاتے تھے اس حالت میں رہتے دیا جائے تو اس کے واقع کی طرف دو ماہ خون جاری نہیں ہوتا۔ (واقعہ ۱۹۷۷ء)

حضرت سیدنا موعود علیہ السلام کی قسم کی جما چاہتے تھے!

تقریر پیر محمد مرزا عبدالحق صاحب لکھنؤ، دیکھو بروئے مجلس سالانہ ربوہ ماہ ۱۹۷۹ء

(۲)

سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام نے اپنی زندگی کا ایک ایک لمحہ اسلام کی سرمنڈی کے لئے خرچ کیا۔ اور وہ دو قطر سے ہی تھا آپ نے اسلام کی وحدانیت کے ثابت کرنے کے لئے عظیم الشان دلائل دیئے۔ ایسے دلائل کہ وہ مسلمان کریم اور احادیث رسال مقبول علیہ اللہ علیہ وسلم کے بعد کی اور جگہ نہیں ملتے۔ آپ نے ان دلائل کو مسلمانوں کے چہرہ کو روشن کر دیا۔ اور جو گردہ خنجر اس کے اوپر ڈالا گیا تھا صاف ہٹا کر دیا۔ اس کی تفصیل کا یہ مرتبہ نہیں۔

دوسرے آپ نے ایک ایسی جماعت کی بنیاد رکھی جو الٰہی صفات کے حامل تھی جو صفات محمدیہ رضی اللہ عنہم ہی موجود تھیں ان میں یہ صفات پیدا کرنے کے لئے آپ نے تہات و درجہ منظر عالمہ دکھاؤں سے کام لیا جس سے زمین و آسمان مل گئے۔ آپ نے ان کو بار بار اپنی زندگی میں صحبت میں رکھا اور ان کو اپنے پروردگار کے پیچھے اسی طرح لیا جس طرح پیوندہ اپنے پیچھے لے کر ان کی پرورش کرتا ہے۔ آپ نے ان کو اپنے پاک کلمات سے مختلف طریقوں اور فی الحقیقت زندگی میں مختلف کلمات سے بھری پڑی ہیں۔ آپ کے ایک ایک لفظ ان دنوں کی موجود ہے کہ اگر ہم ہمارے دل سے نہ آجائے تو ہم لفظ حق سے سزا دہرے ہیں۔ اور انجی ساری تاریخوں کو دہرے کرتے ہیں۔ آپ کے کلمات قرآن کریم کی نہایت پاکیزہ اور روشن تفسیر ہیں۔ آپ کے کلمات میں یوں معلوم ہوتا ہے کہ خدا نے عظیم شوق پور کیا۔ ہے، لیکن دفعہ آپ نے بھی ہے جن کی میری بات سنو کہ میں خدا کی روح سے پوتا ہوں آپ بار بار مختلف پہلوئوں سے بتاتے ہیں کہ آپ جماعت کو پیدا کیے گا۔ ہمتیں، آپ کا کتا کشتی لوح ساری کی ساری اور اس کے علاوہ اور بہت سہاکتا جس اس سے جوڑی پڑی ہیں۔ آپ ایک جگہ فرماتے ہیں۔

"ایسا نہ ہو کہ تم صرف چند باتوں کو لئے کر رہتے ہیں دھوکہ دو کہ جو کچھ تم نے کیا ہے۔" کیونکہ خدا اپنے ساتھ ہے کہ ساری

ہستی پر پورا پورا انقلاب آوے اور وہ جم سے ایک موت گھٹا ہے جس کے بعد وہ نہیں زندہ کرے گا۔ (کشتی لوح)

ایک جگہ آپ فرماتے ہیں کہ میں کیا کرنا چاہتا ہوں۔ تمام آسمان پر آپ کی جماعت میں شامل ہوں۔ فرماتے ہیں۔

"میں جو شخص ہوں اسے سچی صحبت کرنا ہے اور پیچھے دل سے میرا پیروں سے ہے اور میری اطاعت میں جو ہو ہرگز اپنے تمام ارادوں کو چھوڑ دے گا۔ وہی ہے جو ان منزل کے ذوق میں میری روح اس کی شناخت کرے گی۔ سوائے اسے تمام لوگوں کو اپنے نہیں میری جماعت شمار کرتے ہیں۔ ہر قسم کی وقت میری جماعت شمار کرتے جاؤ گے جب سچ چھوٹی کی راہوں پر قدم مارو گے سو اپنی بچو کہ نمازوں کو ایسے خوف اور حضور سے ادا کرو گے کہ یہ تم خدا کے لئے گویا جیتے ہو۔ اپنے روزوں کو خدا کے لئے صدقہ کے ساتھ پورے کرو۔

ہر ایک جو رکوع کے لئے لائق ہے وہ رکوع دے اور میں ہر جہ زمین میں چکے سے وہ سچ کرے۔ بیگی کو سنو اور اگر ادھر اور وہی کو سزا دہرے کر کے دو۔ یعنی یاد رکھو کہ کوئی عمل خدا تک نہیں پہنچتا جو توفیق سے خالی ہے۔ ہر ایک کی بڑی تقدیر سے میں غل میں ہیں ہر شایع نہیں ہوگا وہ عمل بھی منشا نہیں ہوگا مگر وہ ہے کہ انواع و اقسام کی صحبت سے منہ دار امتحان بھی ہو میرا کہ میں ہر مومن کے امتحان میں سوخند اور مو۔ ایسا نہ ہو کہ گھوڑا کھاؤ۔ زمین تمہارا کچھ بھی نہیں نکال سکتی۔ اگر تمہارا آسمان سے پختہ تعلق ہے جب بھی تم اپنا نقصان کرو گے لو اپنے ہاتھوں سے۔ نہ دشمن کے ہاتھوں سے۔ اگر تمہارے ہاتھوں سے ہر قسم کی بات نہ ہو تو خدا

تمہیں ایک لازوال عزت آسمان پر دے گا۔ سو تم اس کو مست چھوڑو۔ اور ضرور ہے کہ تم لوگ دینے جاؤ اور اپنی کشتی امیدوں سے بے نصیب کئے جاؤ۔ سزا ان صدر تھیں سے تم دیکھو کہ میں کیا کرتا ہوں خدا تمہیں آزمائے گا کہ تم اس کی راہ میں ثابت قدم ہو یا نہیں۔ اگر تم چاہتے ہو کہ آسمان پر نہ رہتے بھی تمہاری تعریف کریں تو تم ماریں کھاؤ اور خوش رہو اور گالیاں سنو اور شکر کرو اور ناکامیوں دیکھو اور رہو نہ مت توڑو۔ تم خدا کی آزمائی جماعت ہو سزا دہرے کھاؤ جو اپنے کمال میں انتہائی درجہ ہوں۔ ہر ایک جو تم سے شاکست ہو جائے گا وہ ایک گندی چیز کی طرح جماعت سے باہر چھینک دیا جائے گا اور حضرت سے مرے گا اور خدا کا جہ نہ بگاڑ سکے گا۔

دیکھو کہ بہت خوشی۔ سہ خیر دینا ہوں کہ تمہارا خدا ہر حقیقت موجود ہے۔ اگر چہ اس کی مخلوق۔ لیکن وہ اس شخص کو چن لیتا ہے جو اس کو غیبت ہے وہ اس کے پاس آجاتا ہے جو اس کے پاس جاتا ہے۔ جو اس کو عزت دیتا ہے وہ اس کو صحیح عزت دیتا ہے۔

تم اپنے دلوں کو سدھا کر کے اور زبانوں اور آنکھوں اور کانوں کو پک کر کے اسکی طرف آ جاؤ کہ وہ تمہیں قبول کرے گا۔

کشتی لوح (کلام)

اسکے کشتی لوح میں کھٹو اس آئے گل کر آپ ان بالوں کا بھی ذکر فرماتے ہیں جو ہر جماعت میں قطعاً نہیں ہونی چاہئیں ورنہ ہم خدا کی نگاہ میں حقیقتاً اس جماعت میں خود نہ ہوں گے۔ یہ ایک ایک لفظ یاد رکھئے اور صاف کرنے اور عمل کرنے کے لائق رہنا ہم در حقیقت اس جماعت پر شمار ہوں جو حضرت سید موعود علیہ السلام مانا جاتے تھے

آپ فرماتے ہیں۔

ان صوبوں کے بعد میں پھر کہتا ہوں کہ میرے خیال کے وہ کہ میں نے ظاہری طور پر سمجھ کر لیا ہے ظاہر کچھ نہیں خدا تعالیٰ تمہارے دل کو دیکھتا ہے اور اسی کے موافق تم سے معاملہ کرے گا۔

دیکھو کہ میرے کہہ کر میں تیلنے سے سبکدوش ہونا چاہوں گا کہ گناہ ایک زہر ہے اس کو مت کھاؤ۔ خدا کی نافرمانی ایک گندی موت ہے اس سے بچو۔ وہ ماکر و تائیس طاقت ہے۔ جو شخص دغا دے گا وقت خدا کو مرگیا۔ امت پر نافرمانی سمجھنا۔ بخیر و بد کی امتحان کھاؤ کہ وہ میری جماعت میں نہیں۔ جو شخص حقیقت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص دنیا کے لئے جی نہیں کھنسا ہوا ہے اور عزت کی طرف نہیں کھنسا کھا کر بھی نہیں دیکھتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص در حقیقت دین کو دینا پر مقدم نہیں رکھتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص اپنے طور پر ہر ایک بند اور ہر ایک پہلی سے اپنی شراب سے کھانڈا ہے، بد نظری سے اور بیانیہ سے اور رشوت سے اور ہر ایک ناجائز نافرمانی سے تو یہ نہیں کرتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص رستا اور انحراف سے خدا کو یاد نہیں کرتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص بد رفتاری کو نہیں چھوڑتا جو اس پر بد رفتاری ہے وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص اپنے ماں باپ کی عزت نہیں کرتا اور اور مومنوں میں جو فرقان کے خلاف نہیں ہیں ان کی بات نہیں مانتا اور ان کی نصیحت سے لاپرواہ ہے وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص اپنی اہلیہ اور اس کے اقارب سے نفرت اور اس کے ساتھ سخت نہیں کرتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص اپنے گمراہی اور بیانیہ سے نہیں دیکھتا۔ یہ وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔

نہیں ہے۔ ہر ایک مرد جو میری
 سے یا میری خدمت سے خیانت
 سے بہت آتی ہے وہ میری جانت
 اس سے نہیں ہے۔ جو شخص اس
 خبر کو جو اس نے مجھ سے
 رفت کیا تھا کسی پہلو سے توڑتا
 ہے وہ میری جماعت میں سے نہیں
 ہے جو شخص مجھے فی الواقع سب
 موعود اور حمدی مہمرو نہیں
 سمجھتا وہ میری جماعت میں سے
 نہیں ہے اور جو شخص اور معرفت
 میں میری خدمت کرنے کے
 لئے تیار نہیں وہ میری جماعت
 میں سے نہیں ہے۔ ہر ایک ذاتی
 فائق، شرافت، خوبی، خوب قرار
 یاز، غنا، مرثی، فاقہ،
 ظلم، دروغ کو جس انسان
 ان کا نہیں اور اپنے کھینچ
 اور نہیں پر نہیں نکھانے
 والا جو اپنے افعال شہو سے
 نڈھالی کرتا اور غریبوں
 کو نہیں چھوڑتا وہ میری جماعت
 سے نہیں ہے۔ ہر ایک
 تمام ان مردوں کو کھانے کی طرح
 سب نہیں کھائے۔ اور تاریکی اور
 تاریکی ایک جگہ جم نہیں
 سب ایک جگہ دلائے جیہت
 رکھتا ہے اور خدا کے ساتھ
 صاف نہیں ہے وہ اس برکت
 کو مرگ نہیں پا سکتا جو صاف
 دلوں کو کھنچے۔ کیا ہی خوش
 قسمت وہ لوگ ہیں جو اپنے
 دلوں کو صاف کر کے ہیں اور
 اپنے دلوں کو سب ایک آدگی سے
 پاک کر لیتے ہیں اور اپنے خدا
 سے دادا رہی کا عہد باندھتے ہیں
 کیونکہ وہ مرگ مٹانے نہیں کھینچ
 گئے تھے نہیں کہ خدا ان کو مرنا
 کرے۔ کیونکہ خدا کے ہیں۔
 اور خدا ان کا۔ وہ سب ایک ملا
 وقت کیا ہے میں گئے۔ اس
 سے وہ دشمن جو ان کا قصہ کر کے
 کیونکہ وہ خدا کی گود میں ہیں اور
 خدا ان کی حمایت میں۔ کون خدا پر
 ایمان لایا صرف وہی جو ایسے
 ہیں کہ دشتی لوح صفا و صفا
 "سوئم ہوشیار رہو اور خدا
 کی تعلیم اور خدا کی مراد میں
 بر صاف ایک قدم بھی اٹھاؤ۔
 میں نہیں کیجے کہ کتا ہوں کہ جو
 شخص قرآن کے ساتھ ہے وہ میری
 سے ایک چھوٹے سے قسم کو
 مانا ہے وہ جانتا کہ روز

اپنے ہاتھ سے اپنے بند کرتا ہے۔
 دشتی لوح صفا
 "سب ایک جگہ وہ جس نے مجھے پہچانا
 میں خدا کا سب راہوں میں سے
 آخری راہ ہوں۔ اور میں اس
 کے سب نزدیک ہیں سے آخری
 نور ہوں۔ ہر مرتبہ وہ جو مجھے
 چھوڑتا ہے کیونکہ میرے بغیر
 سب تاریکی ہے۔
 دشتی لوح صفا
 "مگر انسان کو خدا نے بنا دیا
 ہے اور اس رب کی مراد نہ
 درگاہ کو دیتا ہے۔
 ہر جہاں، ہر جہاں، ہر جہاں
 بڑی رکاوٹ میں ہی ہے وہی جگہ
 اس سے کھنڈر رکھنے کے لئے بہت
 اس کی ہر جگہ فراتے ہیں اس کی ہر جگہ
 عشق میں کھنڈر سے آتے فراتے ہیں۔
 میں اپنی جماعت کو نصیحت کرتا ہوں
 کہ مجھ سے بچو کیونکہ مجھ سے
 خدا وہ ذوالجلال کی آنکھوں میں
 سخت مگر وہ ہے مگر سب
 نہیں سمجھو گئے کیونکہ کیا جہیز
 میں سمجھ سے سمجھ لو کہ اس خدا کی
 روح سے ہونا ہوں۔
 ہر ایک شخص جو اپنے بھائی
 کو اس نے مقرر جانتا ہے کہ وہ
 اس سے زیادہ عالم یا عقلمند
 یا زیادہ مندرجہ ہے وہ منکر ہے
 کیونکہ وہ خدا کو سر پرستہ عقل اور
 علم کا نہیں سمجھتا اور ایسے میں
 کچھ چیز لڑا دیتا ہے کیا خدا کا
 نہیں کہ اس کی گود پر لڑ کر دے
 اور اس کے اس بھائی کو میں کو
 وہ چھوڑا بھٹا ہے اس سے بہتر
 عقل اور نرم اور مندرجہ ہے ایسا
 ہی وہ شخص جو اپنے کسی مال یا جاہ
 و حثمت کا تصور کر کے اپنے بھائی
 کو چھوڑتا ہے وہ بھی منکر ہے
 کیونکہ وہ اس بات کو قبول کیا ہے
 کہ یہ جاہ و حثمت خدا نے ہی
 اس کو دی تھی۔ اور وہ انھیں
 ہے اور وہ نہیں جانتا کہ وہ خدا
 قادر ہے کہ اس کی سب ایک ایسی
 گردش نماں کرے کہ وہ ایک
 دم میں اسعلی السافلین میں
 جا رہے اور اس کے اس بھائی
 کو جس کو وہ حق سمجھتا ہے اس سے
 سزا دے وہ سب عطا کر دے۔
 ایسا ہی وہ شخص جو اپنی صحت
 بدل بیخبر کرنا ہے یا اپنے من
 اور ہمال اور قسمت اور طاقت
 پر با ڈال ہے اور اپنے بھائی

کا حق سے اور سب سے متاثر
 آہن نام رکھتا۔ اور اس کے
 بدنی عیوب کو کون سا ناپے
 وہ بھی منکر ہے۔ اور وہ اس
 خدا سے بے خبر ہے کہ ایک دم
 میں اس پر ایسے بدنی عیوب
 نازل کرے کہ اس بھائی سے اس
 کو بدتر کر دے۔ اور وہ جس کی
 تحقیق کی گئی ہے ایک دن دراز
 تک اس کے قریب ہی رکھتے
 کہ وہ کم نہ ہوں اور نہ باطل ہوں
 کیونکہ وہ جو ہر جگہ سے کرتا ہے
 ایسا ہی وہ شخص بھی جو اپنی طاقتوں
 پر کبر و صبر کر کے دغا مانگے ہیں
 قسمت سے وہ بھی منکر
 ہے کیونکہ تو ان اور قدر تو ان
 کے ہر جگہ کو اس نے شناخت
 نہیں کیا اور اپنے میں کچھ چیز
 سمجھتا ہے۔ سوئم اسے عزیز
 ان تمام باتوں کو یاد رکھو ایسا
 ہو کہ تم کسی پہلو سے خدا کے
 کی نظر میں منکر بن جاؤ اور تم کو
 خبر نہ ہو ایک شخص جو اپنے
 ایک بھائی کے ایک غلط لفظ
 کا سب سے ساتھ بیچ کرتا ہے
 اس نے بھی منکر سے حصہ لیا ہے
 ایک شخص جو اپنے بھائی کی بات کو
 تراخ سے سننا نہیں جانتا اور
 منکر سے حصہ لیا ہے۔ اس نے بھی
 منکر سے حصہ لیا ہے ایک منکر
 بھائی جو اس کے پاس بیٹھتا ہے
 اور وہ کراہت کرتا ہے اس
 نے بھی منکر سے حصہ لیا ہے
 ایک شخص جو ڈانٹنے والے
 کو کھنڈر اور سنی سے دیکھتا ہے
 اس نے بھی منکر سے حصہ لیا ہے
 اور وہ جو خدا کے امور اور مرسل
 کی پورے طور پر اطاعت کرنا
 نہیں جانتا اس نے بھی منکر سے
 حصہ لیا ہے اور وہ جو خدا کے
 مرسل کی باتوں کو خیر سے نہیں
 سننا اور اس کی خبروں کو
 غور سے نہیں پڑھتا اس نے
 بھی منکر سے ایک حصہ لیا ہے
 سو کو پیش کر کے کوئی حصہ منکر
 کا تم میں نہ ہو۔ تاکہ ہر ایک نہ ہو جاؤ
 اور تمام اپنے اہل و عیال سمیت
 نجات پاؤ۔ خدا کی طرف جھکنا اور
 جس نہ تو دنیا میں کسی سے قسمت
 تمھیں ہے تم اس سے کہو اور
 جس قدر دنیا میں کسی سے مان
 ڈر سکتا ہے تم اپنے خدا سے
 ڈرو۔ ایک دہلو ہوا اور ایک

ارادہ اور غریب اور مسکین
 اور بے شے تا تم پر رحم ہو
 روز اول ایک صفا
 دھجا ہر جگہ کی کیفیت یہاں گئے
 کے لئے آپ ایک اور جگہ فراتے ہیں۔
 "تم کہ میں میں جلد سے کہ دور اپنے
 کھیا تیرا کے تنہا ہر جگہ کیونکہ
 شکر ہے وہ ان جو بھائی
 کے ساتھ صلح براتی نہیں۔
 وہ کالا حاسے کا ٹیوٹک وہ
 تقریر ڈالتا ہے تم اپنی نصیحت
 چھوڑنا کہ میں سے چھوڑ دو اور
 باہمی ناراضگی جانے دو اور کچھ
 جو کہ چھوٹے کی طرح بدل کر
 تمام کھنڈے جاؤ نصیحت کہ وہی
 چھوڑ دو کہ میں دروازہ کے لئے
 تم جاتے گئے ہوا میں سے
 ایک فریاد انسان دراصل نہیں ہو
 سکتا۔ کیا ہی قسمت وہ شخص ہے
 جو ان باتوں کو نہیں جانتا جو خدا
 کے منہ سے نکلتے اور میں نے
 بیان میں تم کو پڑا ہے جو کہ
 آسمان پر سے خدا راہی ہو
 تم باہم ایسے ایک ہوا جیسے
 ایک بیٹھ میں سے دیکھا ہی۔
 تم میں سے زیادہ بزرگ وہی
 ہے جو زیادہ اپنے بھائی کے
 گناہ بخشتا ہے اور بد بخت
 ہے وہ جو خدا کرتا ہے اور نہیں
 بخشتا۔ سو اس کا جہ میں حصہ
 نہیں دشتی لوح
 اسی طرح فراتے ہیں۔
 "میں کچھ بات کہتے ہوں کہ انسان
 کا ایمان ہرگز درست نہیں ہو سکتا
 جب تک اپنے آرام پر اپنے
 بھائی کا آرام حتی الوسع مقدم نہ
 ٹھہرے۔ اگر میرا ایک بھائی
 میرے سامنے ہو جو اپنے
 صحیف اور بیماری کے زمین پر
 سوتا ہے اور میں باوجود اپنی
 صحت اور تندرستی کے بھائی
 پر قبضہ کرنا ہوتا تو اس پر
 ہتھ نہ جاؤں سے میری حالت پر
 افسوس ہے اگر میں نہ اٹھوں اور
 صحت اور مروری کی راہ سے
 اپنی بیماری کی اس کو نہ دوں
 اور اپنے لئے دیش زمین پسند
 نہ کروں۔ اگر میرا بھائی بیمار ہے
 اور کسی درد سے لاچار ہے تو
 میری حالت پر صیغ ہے اگر
 میں اس کے مقابل پر اس سے
 سو رہوں اور اس کے لئے جواب
 تک ہر جگہ میں ہے آرام

گوردوارہ رانچی میں ایک تقریر

از مکرم مولوی عبدالحق صاحب قسطنطنیہ صلیب مسلک عالیہ اہل ہند

گوردوارہ رانچی کے جنرل سیکرٹری صاحب نے خاکسار کو تقریر کے لئے مدعو کیا۔ چنانچہ مارچ مہینے کے سارا مہینے سے میں نے ایک خاکسار کے گوردوارہ میں نکل کر یہیں میں جانا کہ اللہ تعالیٰ نے مجھ کو روحانی اعتبار سے ایک خاص مرتبہ عطا فرمائی ہے۔

خاکسار نے اپنا تعارف کرتے ہوئے بتایا کہ مجھے تسلیمی مسلک میں جناب کے علاوہ مولانا، مہا لال پریش اور اٹلیہ دیو سنگھ کے مختلف شہروں اور دیہات میں جانے والے اتفاق ہوا ہے اور ان دیہات کے مختلف شہروں پر عظیم الشان گوردوارے اور سرے دیگر کس نے پنجاب کی اس عظمت کا مشاہدہ کیا ہے جو اللہ تعالیٰ نے پنجاب کو عطا فرمائی ہے۔ اس طرح حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے تاداریہ دارالان میں جسے مولانا اور محمدی صوفیوں پر گنہگار کا گوردوارہ بنا کر عطا فرمایا اور آپ کی جامعیت کو سندھستان کے مختلف ممالک میں پھیل کر پنجاب کی روحانی عظمت کو اور زیادہ بلند فرمادیا ہے۔

نبذات اطمینان کے ساتھ اپنے کاروبار میں مصروف ہو گئے۔ اور قادیان کا نام ہی نہیں ہمارے جملہ مشکلات دور ہو گئیں۔

خاکسار نے اس سکوہ دولت سے کہا کہ آپ نے بہت اچھا کیا جو کلکتہ میں جا کر قادیان کا نام لیا۔ آپ کو کبھی امرتسر یا ٹھٹھہ میں جانے کا اتفاق ہو تو قادیان بھی آپ ضرور قادیان کا نام لیں تاکہ عین نام میں اور انگریز احمدی آپ سے تمنا نہ کر سکیں گے۔ کسے کسے بھی ہوجائیں۔ اور اگر آپ کبھی افریقہ پر سفر فرمائیں تو قادیان بھی تاداریہ کا نام تجھ پر نہیں بتا کہ وہاں کے سیاہ فام عیسائی احمدی اور کالے کالے دیوانوں کو بے وقوف بنا دیا ہے۔

دور دراز سے آپ جس ملک و علاقہ میں بھی آ کر تشریف لے جائیں وہاں پر فرما دیا کہ میں کبھی تاداریہ کا نام نہیں لیا کرتا۔ اس لیے آپ کسی بھی ملک و علاقہ میں آ کر تشریف لے کر یہاں قادیان میں ہی مقیم ہیں۔

بیس پر ایک حقیقت ہے کہ حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام اور حضرت گوردوارہ بنک رحمت اللہ علیہ کے مقدس وجودوں کو وجہ سے اللہ تعالیٰ نے پنجاب کو ایک خاص روحانی عظمت عطا فرمائی ہے۔

جس بارگاہ کا واقعہ کے قادیان باقی ایک کلمہ، اہمیت مجھے نظر پوری میں ملے۔ وہ کیرا کا کاروبار کرتے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ جس سال قبل ہم نے کلکتہ میں اپنا کاروبار شروع کیا تھا۔ شروع شروع میں جب ہم کلکتہ پہنچے تو سخت پریشانی اٹھائی کہ پڑی کوئی مکان گرا رہا ہے تو جتنی رقم لوگ اس کے لئے کو مشین کر رہے تھے کہ ایک مسلمان نے دوران گفتگو میں ہم سے دریافت کیا کہ آپ لوگ سرسے آئے کہاں کے ہیں؟ ہم نے بتایا کہ قادیان کے۔ قادیان کا نام سن کر وہ ہراسے پڑ پڑیں اور ہم نے کہا ہے کہ حضرت مرزا صاحب قادیانی اور احمدی جمع ہو گئے اور اس قدر لڑائی اور جھڑپوں سے پیش آئے کہ انہوں نے ہمیں ہاتھوں پر اٹھایا اور کہا کہ میں تو قادیان کی راکھ بھی پی رہا ہوں۔ یہ سارا کچھ نہیں لڑا ہی تھی ایک احمدی دوست نے اپنی دکان کا نصف حصہ ہمارے لئے خالی کر دیا اور ہم لوگ

اس اتحاد کے علاوہ کہ دھرم اور جامعیت احمدی اہل اسلام کی نشاۃ ثانیہ کا آغاز صوبہ پنجاب میں ہونا تاریخ کبھی اس حقیقت پر سمجھنے سے سوج کی طرح رہی۔ اس لیے کہ دھرم کے پروردگار اور حضور ماسکہ ندیب کے ہانی حضرت گوردوارہ بنک رحمت اللہ علیہ کے ساتھ مسلمان پروردگار کے نہایت گہرے اور قلبی و جبرگرمی تعلقات استوار رہے ہیں۔

علاوہ ازیں جب مذہبی تعلیم پر نظر فرمائیں تو ان دونوں مذہبوں کی تعلیم میں ہمیں قریبی تعلق دکھائی پڑتا ہے سکھوں کے شہرہ و لہجہ اور پنجاب ماسٹر دارا سنگھ صاحب فرماتے ہیں کہ۔

”یہ بھیجے سے کہ ہمارا مذہب مسلمانوں کے نزدیک ہے۔“

دست سہی گت سنگھ صاحب فرماتے ہیں کہ خود حضرت مرزا غلام احمد سیح علیہ السلام سے حضرت گوردوارہ بنک کی بہت تعریف کی ہے۔

آپ فرماتے ہیں۔
 بودا نمک، رت، سرد خدا
 راز ہائے معرفت را راه کش
 یعنی گوردوارہ بنک ہی معرفت الہی کا ایک خزانہ تھے۔ اور روحانی بھیدوں کے خاہر کرنے والے تھے۔

اسلام نے ایک خدا کی پرستش پر بہت زور دیا ہے اور مسئلہ تو خدا کو خزانہ کی ہم دہلی اور پھر معارف انداز میں واضح فرمایا ہے۔ حضرت گوردوارہ بنک رحمت اللہ علیہ اگرچہ ایک ہندو خاندان میں پیدا ہوئے تھے۔ اس کے باوجود آپ نے جنوں کی پرستش سے منع فرمایا اور ایک خدا کی پرستش کی تعلیم دی۔ آپ ایک مقام پر فرماتے ہیں کہ دو ماہ کے بعد سے جو مجھے نے جانے ایک تیسرا مانگا جو میں کھل رہا تھا یعنی جیو پیرا پیرا اور فوت ہوجاتا ہے اس کی پرستش کیوں کی جائے ایک ایک خدا کی پرستش کرو جو ہر جگہ موجود ہے۔

اس طرح اسلام اور سکھوں کی تعلیم پر عینت زور دیا اور باوجود فرما ہوا کہ پریشان حال لوگوں کی امداد کرنے کی پر زور انداز میں تلقین کی گئی ہے۔

حضرت گوردوارہ بنک کا سچا سدا کا دفتر تو آپ نے ہارپاسنا ہے جبکہ گوردوارہ بنک کے چارجمنٹ کا لوجی ہے سچے روپیہ سے لے کر تجارت کی عینت سے گوردوارہ بنک کو سچوایا جیوں گوردوارہ بنک کے ہارپاسنا ہے یعنی بھوکے فقروں کو کھانا کھانا کھانا پانچواں اور سچے تھے۔ اس واقعہ پر حقیقت ایک بہت بڑا سبق دیا گیا ہے کہ انسان کا فرض ہوتا ہے کہ اپنی مقدرات کے مطابق ہی ذریعہ انسان کی مشکلات کو دور کرنے کی کوشش کرے اور کسی کی پریشانی اور مصیبت کو دور کرے اس کا دل چاہیے سچے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت سچے مرشد علیہ السلام کی پاکیزہ زندگیوں میں بھی عجزت ایسے واقعات ملتے ہیں۔ اور قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ ریلحورون الطعام علی حبیہ وز مسکینا و یتیمان و اسرا۔ یعنی وہ اللہ تعالیٰ کی محبت کے سبب سکینوں اور یتیموں اور قیدیوں کو کھانا کھاتے ہیں۔

النسب اور قضا نے فقہاء و فساد کی ہم بڑی ذمیت کا ہے۔ اور یہ ایک حقیقت ہے کہ ہر لوگ جھگڑالو اور فتنہ انداز برپا کرنے والے ہوتے ہیں وہ کبھی میں کی خیند صوبہ نہیں سکتے ایسے لوگ اپنی عاقبت کے مطابق ٹھکے لوگوں اور فتنہ داروں سے بھی جھگڑا سے بچ کر رہتے ہیں اپنے

مہساروں کو بھی پریشان کرنے کی کوشش کرتے ہیں اور سچے بیٹا سے کہ وہ لوگ خود ہی مصیبتوں میں مبتلا ہوجاتے ہیں۔ حضرت گوردوارہ بنک فرماتے ہیں۔ ”میں کی ہمارا بنک نہ ساروں بنک سے پہلے“ یعنی میں تاپ اور اتحاد کی تعریف میں انہیں کر سکتا ہے دور سے دور اور ہند سے ملتا ہے۔ چھ فرمایا ہے۔

خاکسار کو قادیان ان دنوں کے سب سے بڑے سادہ صحت کرتے سچے لوگوں میں سب دکار جن لوگوں کا دن رات جھگڑا ہوں میں گذرتا ہے وہ خدا کی باتوں پر دھیان نہیں دیتے ان کی عقل و دوش خدا سے چھین لی ہے اور وہ بے کار ہوتی گئے ہیں۔

قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔ المصلح من خیر الخلق صلحی میں بہت کھلا شراں ہیں۔ ولا تحشوا فی الاذنی مقصدین یعنی اسے لوگوں تک میں فتنہ برپا کرنے والے نہ کرنا جو لوگ بھرو۔

ہر حال حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام اور حضرت گوردوارہ بنک کے مقدس وجودوں کو وجہ سے پنجاب کو ایک خاص روحانی عظمت ملی ہے جس کی وجہ سے سچے احمدی اور بنک دہشت پنجاب کو بڑی عزت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں جس کی وجہ سے دھرم اور اسلام میں اور بھی قریبی اور گہرا تعلق پیدا ہو گیا ہے۔

خاکسار کی تقریر کے بعد محرم تبصرہ لکھ کر اور اس میں دو صفحوں صاحب ڈیجیٹل مشنری نے تبصرہ کرتے ہوئے فرمایا کہ قادیان اور جامعہ صوبہ کے ساتھ تعلق رکھنے والے مولانا صاحب کی تقریر سے مجھے بڑی خوشی ہوئی اس لیے میں نے پانچ صفحہ تبصرہ کرنے کے لیے کوٹ مسکری لکھی صاحب۔ اس عازت حاصل کی ہے۔

آپ نے فرمایا کہ پنجاب میں سکھ دھرم کا آغاز اس وقت ہوا جبکہ ہندوستان پر مسلمانوں کی حکومت تھی۔ اور پنجاب میں سکھ آباد ہونے سے گوروں اور مسلمان بزرگوں کے تعلقات قابل رشک متکدہ تھے۔ رہے ہیں۔ اگرچہ بعض مواقع پر مسلمانوں اور سکھوں کے درمیان لڑائی جھگڑے ہوئے رہے ہیں۔ اور سکھوں کے فسادات میں ایک عظیم منبع ایجاد ہوا تو یوں سے امریکہ میں بھی کبھی کبھی عینت سکھ مذہب کے تعلق رکھنے اور سکھ مذہب کے نظریات کی رو سے سکھوں کا فرض ہے کہ وہ ان تلخ واقعات کو بھول جائیں۔

پھر فرمایا کہ جامعیت احمدی کی معنی میں ہے سچے پڑھیں اور بعض احمدی بزرگوں سے کچھ تبادلہ خیالات بھی ہوا ہے۔ ان لوگوں کے خیالات بہت صحیحے ہوتے ہیں۔

روداداری اور مزدوری ان لوگوں میں
بنا ہوا ہے۔ بہت اچھا ہونا گوارا نہ
کتابیں بھی جماعت احمدیہ کی اپنے ساتھ
لے آئے تاکہ اس جماعت کے نظریات کی
تفصیلات معلوم ہو سکیں۔

شکر
فائلر کے تفریحی پنجابی زبان
میں بھی لکھی گئی ہے۔ گورہ اور
میں بجز سیکریٹری صاحب کا کسی
ادارہ کا تعلق نہ ہوگا۔ مگر پچھلے گزشتہ صاحب نے
بھی تقریباً پندرہ برس کا اظہار فرمایا۔ اور
کہا کہ اگر مقرر موصوف آئندہ ان اداروں
میں بھی تقسیم ہونے سے تو
گورہ اور وہ میں آپ کی آپ اور تقریب
کا استفادہ کیا جائے گا۔ انفرادی طور
پر بھی ہونے سے دو دستوں سے تقریب کے
مستقل اپنے نازات کا اظہار فرمایا۔

فائلر کے تفریحی پنجابی زبان

۱۰-۱۱ جولائی ۱۹۴۵ء کو کانپور میں صومالی تبلیغی کانفرنس

صوبہ اتر پردیش ریویٹی کی احمدی جماعتوں کے لئے ضروری اعلان

احباب جماعت احمدیہ اتر پردیش کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ہر سال ۱۹۴۵ء
کے مہینہ برما سبب جماعت ہائے صوبہ اتر پردیش کی طرف سے صومالی کانفرنس کے انعقاد کی جو
تجزیہ کو بھی مقرر ہوا ہے اس لئے ضرورت ہذا سے منظور کر لینا ہے یہ صومالی کانفرنس اس سال مورخوں
۱۰ اور ۱۱ جولائی کو کانپور شہر میں منعقد کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

مركز کی طرف سے حسب ذیل اعلانے کام انتہاء اہم کانفرنس میں شرکت کریں گے

- ۱۔ محکم مولوی شریف احمد صاحب اپنی فاضل انجمن تالیف کلکتہ
- ۲۔ محکم مولوی لکھنؤ احمد صاحب فاضل انجمن تالیف دہلی۔
- ۳۔ محکم مولوی سید احمد صاحب فاضل انجمن تالیف ممبئی۔

یہی اس کے احمدی اصحاب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں جو کہ اس کانفرنس کو کامیاب
بنائیں اور اچھی سے اس کی تیاریاں مشورہ کریں۔

ناظر دعوت تبلیغ قادیان

برائے داخلہ مدرسہ احمدیہ قادیان

احباب جماعت ہائے احمدیہ ہندوستان کو درخواستیں

صدر انجمن احمدیہ قادیان سلفین سلسلہ کی ضرورت کے پیش نظر تبلیغی سال کی ابتداء
میں مولوی فاضل کی تعلیم حاصل کرنے کے لئے طلبہ کو داخلہ مدرسہ احمدیہ میں کرنی رہی ہے۔ لہذا
اس سال بھی اس ضرورت کی تکمیل کے لئے طلبہ درکار ہیں۔ اس لئے اصحاب جماعت ہائے
احمدیہ ہندوستان سے درخواست ہے کہ اپنے بچوں کو مدرسہ احمدیہ کے داخلہ کے لئے
مركز میں بھیجیں۔

۱۔ احمد نازم نقاربت، ۱۵ مارچ ۱۹۴۵ء راج سنگھ محلہ انورنگھ خان پورہ
کے بعد ۱۰ اپریل ۱۹۴۵ء تک نظارت ہذا کو اپنے بچے بھیجے۔ اس سلسلہ میں درخواستیں قبول اور
قابل توجہ ضروری ہیں۔

- ۱۔ بچے کی تعلیم از کم ۱۰ اگست ۱۹۴۵ء تک ہونا ضروری ہے۔
 - ۲۔ بچہ ۱۰ روہ زبان بخوبی سمجھ سکتا ہو۔
 - ۳۔ بچہ ۱۰ روہ زبان کو کم از کم پڑھ سکتا ہو۔
- نوٹ:- صدر انجمن احمدیہ کی طرف سے جاریہ خلاف بھی مقرر ہیں جو اس سلسلہ کی ضمنی
اطاعتی تبلیغی اور اقتصادی حالات کو مدنظر رکھتے ہوئے دیئے جائیں گے خواہشمند
اصحاب مقررہ تاریخ تک فارم پُر کر کے نظارت ہذا کو ارسال فرمائیں۔
ناظر تعلیم و تربیت قادیان

ہماری فتح ہمارا غلبہ

بقیہ صفحہ ۳

اس سے نورت واقع ہوتی ہے لیکن اس
شخص کو مرنے سے پہلے پہلے جیت لیا
دیا جائے تو وہ جیت سکتا ہے، مگر مصیبت
کی رفت رست ہر شخص سے لیکر آتی ہے
تکھے سے لے کر کئی دن تک سے ہر شخص
رکتا ہے۔

اس ڈاکٹر نے اس لذت کے ایک سو
مربعوں کا معائنہ کیا ہے وہ کہتا ہے کہ
حضرت عیسیٰ کے بارے میں یہی کہا جاسکتا ہے
وہ بے موش ہو سکتا ہے لیکن جب انیس سلسلے
انڈیا لیا گیا تو ان میں زندگی تھے تو
پیدا ہو گئے ہوں گے ڈاکٹر نے ان کے
کے معلوم ہوتا ہے کہ حضرت عیسیٰ کی وہ
کے بعد میں گئے کے تریب موت واقع ہونا
وہ میں گئے تھے۔ وہ اس دوران
وہ بے ہوش ہو گئے تھے وہ ان کے پیچھے
لیا کہ وہ اسٹانڈ کر گئے اس لئے انہوں
سے حضرت عیسیٰ کی انہیں نہیں تو اس میں
لوگوں کو صلیب دیا گیا تھا ان کی موت
یقین حاصل کرنے کے لئے ان کا بھیج کر
ماتی تھیں اس سلسلہ میں یہ بات اور بھی
کہ وہ اس سلسلہ میں نے صلیب پر گئے ہوتے
حضرت عیسیٰ کے پیلوں میں جو گلاب دیا
نظم سے خون اڑا رہا تھا۔

ڈاکٹر نے ان کے کھانڈ خون بہنے کی حالت
میں لکھ سکتا ہے کہ اس میں انہیں جو کچھ
عیسیٰ کی موت کی تھیں، ایک سائیکل کی
رعلا کو کھینچ کر لیا گیا ہے، اسلئے
جو غلطی پیدا ہوئی وہ قابل نہیں ہے حضرت عیسیٰ
کو تریب لیا گیا تو یہ کہتا ہے کہ ان کے ہر
آست آست ختم ہو گئی ہوں۔ اور اس دوران میں
ان کے زخم بھی مند ہو گئے ہوں اور وہ ہر
میں آگے ہوں۔

روزنامہ رسالت ۱۲ فروری ۱۹۴۵ء
دیکھا کہ ہر لڑکی ڈاکٹر کے مقالے میں
اس قسم کے خیالات کا اظہار کیا جاتا ہے جو
آج سے ستر سال پہلے حضرت تالی سلسلہ غالب احمدیہ
نے پیش کیے اور سب کچھ اس تار و تار کا
کے ضمنی لغات ہیں جس سے ایک زندہ پہلے
حضرت سید محمود علیہ السلام کو یہ خبری تھی کہ
"سید فتح ہمارا غلبہ"
جو قرآنی نظریہ کتب اللہ لا غلبت انار
رسلی کے میں مطابقت ہے اور آج علمی میدان
میں خدا نے آپ کو کھڑا کیا۔

فتح اور غلبہ

عطا فرمایا ہیں یہ رسالت لڑکی کے لئے
میر تعالیٰ ثبت کرتے ہیں۔

درخواستیں

مذہب محمدیہ میں صاحب احمدی اور
تعلیم محبوب ہو گئے ہیں۔
۱۰۔ کئی لوگ اس سلسلہ میں احمدی
بے گناہ اور شریک جرم ہو کر قتل (۱۲)
سال کی سنہرے اور داخل ہونے پر عرصہ
ایک سال ہوا۔ ضعیف والدہ اور والد
کے دل پر سخت صدمہ ہوا ہے۔ لاجران
رکھا اپنی خزانہ ہویہ وچھ ماہ کے بچے
اور والدین سے چھوڑ گیا ہے۔ دنا زیادہ
کہ بچے کو کو اٹھانے اپنے فضل سے
جیل سے چھوڑا دے۔
فائلر
مذہب احمدیہ اور دعوت تبلیغ قادیان

اضافہ مال کا گز

سیدنا حضرت سید نور علیہ السلام نے فرمایا:
"ہر کوئی نہیں ہے خدا سے محبت کر کے اس کی
راہ میں مال خرچ کرے گا تو میں یقین رکھتا ہوں کہ
اس کے مال میں بھی دو سو روپے کی نسبت زیادہ
برکت دی جائے گی۔ کیونکہ مال خود بخود
نہیں آتا بلکہ خدا کے ارادہ سے آتا ہے
جو شخص خدا کے لئے بعض حصہ مال چھوڑتا
ہے وہ ضرور سے پاسے گا۔ جو شخص مال
سے محبت کر کے خدا کی راہ میں وہ خدمت
ہو نہیں لانا تو جب اللہ ہی چاہے تو وہ ضرور
مال کو کھینے گا۔"

ناظر تربیت المسائل قادیان

عید الاضحیٰ کے موقع پر قادیان میں قربانیاں

۱۰ محرم بروز جمعہ ۱۰ جولائی ۱۹۴۵ء

بعض اصحاب جماعت احمدیہ نے قربانوں کے قادیان میں رقوم بھجوا
دیئے ہیں۔ اور یہاں ان کی طرف سے شکر بائزوں کا انتظام کر دیا جاتا ہے۔ اس سے
قربانیاں کرنے والوں کو دیوہرا ثواب ہوتا ہے۔ اور جو کچھ شکر بائی کے گوشت
سے قادیان کے درویش فائدہ اٹھاتے ہیں ان کے لئے ثواب بڑھ جاتا ہے۔
جو دوست اس طریق سے فائدہ اٹھانا چاہیں وہ ہی جانوریہ پاس روپیہ
۵۰ روپیہ کے حساب سے اپنی رقوم صاحب مدرسہ انجمن احمدیہ کے
پراسال فرمادیں۔

و اس کا جو کردار آج بنا رہا ہے یہاں تک کہ وہ عینت کرنا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے:-

۱۱۔ ۶ سیٹ زمین زرعی جس میں ناریل کا باغ ہے۔ اس زمین کے اندر ایک مکان بھی ہے جس کا قیمہ اندازاً تین سو روپے ہے۔ یہ زمین مکمل طور پر کھجور کا باغ ہے اس زمین کا مکان کی موجودہ قیمت اندازاً مبلغ پانچ سو روپے ہے۔ جس کی جائیداد کے پے حصہ کی وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔

(۲) میرا گزارہ ماہوار آدھ روپے ہے۔ جو مکمل تعلیم کے ملازمت سے مجھے ۵۰ - ۱۴۲ ملتی ہے۔

علاوہ اس میں ایک کے باغ سے اندازاً ۱۱ روپے ماہوار آمد میری ہوتی ہے۔ اس کی ہر سو قیم کی آمد نکورہ یا آٹھ سو روپے آدھ ہونے کے پے حصہ کی وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔ مرنے والوں کی وصیت میری وفات کے وقت میری جو جائیداد خیرات ہوگی اس کے پے حصہ کی ایک صد روپے زمین تارین ہوگی۔ العبد عند الرحمن میری دستخط بخط انگریزی ۲۸۔ گواہ شرف احمدی آئی فوٹو ملحد علیہ دستخط کرونا گامی (دستخط) بخط انگریزی۔ گواہ شرف محمد صاحب ملحد علیہ دستخط صاحب صدر جامعہ احمدیہ روگا گامی دستخط بخط انگریزی ۲۸۔

لوٹ فردوی۔ میری اس جائیداد پر اس وقت مبلغ بارہ سو روپے موجود ہے۔

دستخط بخط انگریزی A. Bader Rahman صاحب وصیت نمبر ۱۳۵۴۔ جن عظیم الشان بیگم جو ہر عمر اور بزرگ صاحب دم احمدی بیٹھ خانہ داری عمر ۸ سال تاریخ وصیت پندرہ بیٹھ احمدی ساکن مدراس ڈاکٹری نہ مدراس مبلغ مدراس صد روپے نقدی بخش دوکان جبر و آرادہ آج تاریخ پانچ سو روپے حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے:-

میرا حق ہر ماہ ۵۰ روپے ہے۔ جو میرے شوہر کے ذمہ واجب الادا ہے۔ زکوٰۃ کو نہیں ہے۔ میں اپنے ہر کچھ پے حصہ کی وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا کرتی ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ہوگی اس کے پے حصہ کی ایک صد روپے زمین تارین ہوگی۔ ماہوار آمد کوئی نہیں ہے۔ الامتہ عظیم الشان ۲۰۔ گواہ شرف احمدی بیٹھ خانہ شرف محمدی صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔

وصیت نمبر ۱۳۵۴۔ جن محمد غوری ملحد علیہ دستخط صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔

پیشہ ملازمت کر کے عمر ۲۲ سال تاریخ وصیت پیدا ہوئی احمدی ساکن یادگیر۔ ڈاکٹری نہ یادگیر مبلغ کل روپے ۵۰۔ جو میری وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔ میری وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔

میرا حق ہر ماہ ۵۰ روپے ہے۔ جو میری شوہر کے ذمہ واجب الادا ہے۔ زکوٰۃ کو نہیں ہے۔ میں اپنے ہر کچھ پے حصہ کی وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا کرتی ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ہوگی اس کے پے حصہ کی ایک صد روپے زمین تارین ہوگی۔ ماہوار آمد کوئی نہیں ہے۔ الامتہ عظیم الشان ۲۰۔ گواہ شرف احمدی بیٹھ خانہ شرف محمدی صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔

وصیت نمبر ۱۳۵۴۔ جن محمد غوری ملحد علیہ دستخط صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔

پیشہ ملازمت کر کے عمر ۲۲ سال تاریخ وصیت پیدا ہوئی احمدی ساکن یادگیر۔ ڈاکٹری نہ یادگیر مبلغ کل روپے ۵۰۔ جو میری وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔ میری وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔

وصیایا

نوٹ:- وہاں منظور ہوئے ہیں اس لئے شاہ کی حاتی ہی کہ اگر کسی کو کسی نسبت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر مجلس کارپوریشن کے پتے پر لکھ کر اپنے جواب لکھ کر دے۔

سیکرٹری مشتقی مقبرہ نادان

وصیت نمبر ۱۳۵۴۔ جن محمد شریف ولد محمد صلیب صاحب قوم احمدی پشہ ڈرنا بیٹھ ہر ماہ ۱۲ سال تاریخ وصیت ۱۹۲۵ء کی تاریخ گواہ گامی (دستخط) خط انگریزی ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔

میرا حق ہر ماہ ۵۰ روپے ہے۔ جو میری شوہر کے ذمہ واجب الادا ہے۔ زکوٰۃ کو نہیں ہے۔ میں اپنے ہر کچھ پے حصہ کی وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا کرتی ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ہوگی اس کے پے حصہ کی ایک صد روپے زمین تارین ہوگی۔ ماہوار آمد کوئی نہیں ہے۔ الامتہ عظیم الشان ۲۰۔ گواہ شرف احمدی بیٹھ خانہ شرف محمدی صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔

وصیت نمبر ۱۳۵۴۔ جن محمد غوری ملحد علیہ دستخط صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔

پیشہ ملازمت کر کے عمر ۲۲ سال تاریخ وصیت پیدا ہوئی احمدی ساکن یادگیر۔ ڈاکٹری نہ یادگیر مبلغ کل روپے ۵۰۔ جو میری وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔ میری وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔

۱۲۔ زمین زرعی پندرہ سیکڑ جس میں ناریل کا باغ ہے۔ اس کی قیمت ۱۵۰۰ روپے ہے۔ اس کی زمین زرعی پچیس سیکڑ جس میں ناریل کا باغ ہے اس کی قیمت ۲۵۰ روپے ہے۔ اور زمین مبلغ ۳۰۰ روپے جس میں کسی آدمی کے پاس ہیں ہے۔

میرا حق ہر ماہ ۵۰ روپے ہے۔ جو میری شوہر کے ذمہ واجب الادا ہے۔ زکوٰۃ کو نہیں ہے۔ میں اپنے ہر کچھ پے حصہ کی وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا کرتی ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ہوگی اس کے پے حصہ کی ایک صد روپے زمین تارین ہوگی۔ ماہوار آمد کوئی نہیں ہے۔ الامتہ عظیم الشان ۲۰۔ گواہ شرف احمدی بیٹھ خانہ شرف محمدی صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔

وصیت نمبر ۱۳۵۴۔ جن محمد غوری ملحد علیہ دستخط صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔

پیشہ ملازمت کر کے عمر ۲۲ سال تاریخ وصیت پیدا ہوئی احمدی ساکن یادگیر۔ ڈاکٹری نہ یادگیر مبلغ کل روپے ۵۰۔ جو میری وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔ میری وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔

۱۱۔ ۱۲۵ روپے ہے۔

۱۲۔ میرا حق ہر ماہ ۵۰ روپے ہے۔ جو میری شوہر کے ذمہ واجب الادا ہے۔ زکوٰۃ کو نہیں ہے۔ میں اپنے ہر کچھ پے حصہ کی وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا کرتی ہوں۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ہوگی اس کے پے حصہ کی ایک صد روپے زمین تارین ہوگی۔ ماہوار آمد کوئی نہیں ہے۔ الامتہ عظیم الشان ۲۰۔ گواہ شرف احمدی بیٹھ خانہ شرف محمدی صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔ گواہ شرف محمد صاحب مدراس ۲۸۔

پیشہ ملازمت کر کے عمر ۲۲ سال تاریخ وصیت پیدا ہوئی احمدی ساکن یادگیر۔ ڈاکٹری نہ یادگیر مبلغ کل روپے ۵۰۔ جو میری وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔ میری وصیت بحق صدقہ العین احمدیہ کا ہے۔

تحریک چندہ خاص

(اختصاصاً)

مرکز سلسلہ کے ساتھ مزید عملی تعاون کی ضرورت

صدر انجمن احمدیہ قادریان نے اپنے بچے بچے ۱۹۶۴-۶۵ء کے شمارہ کو پورا کر کے لئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام کے مندرجہ العزیزین کی منظوری سے مبلغ ۲۵۰۰۰ روپے چندہ خاص کی تحریک جماعتہائے احمدیہ بھارت کی قیادت میں اس کا اعلان متعدد بار اخبار بدر کے علاوہ بذریعہ سائیکلو گراف شدہ جگہ جگہ ملیں میں بھیجا یا جاتا رہا۔

اگر اس جامعہ عہد پیداران مال اور جماعت کے وہی امتنعاًت افراد توجہ فرمائے تو صدر انجمن احمدیہ قادریان کے بحث کو متوازن کر کے لئے مبلغ ۲۵۰۰۰ روپے کی رقم کا مطالبہ کوئی ایسا نہ تھا جسے پورا کر نہیں وقت میں آجاتی بھوس بسمختا ہوں کہ اگر صرف دو تین بڑی بڑی جماعتوں کے مخیر استا ہی توجہ فرمائے تو یہ بڑی ضرورت آسانی سے پوری ہو سکتی تھی مگر باوجود موجودہ مالی سال کے ۱۰ ماہ گذر جائیکے اب تک اس میں صرف ۶۰۰۰ روپے کی آمد ہوئی اور ابھی ۸۰۰۰ روپے کی تشویشناک کمی کو قیاب عرصہ میں پورا کرنا باقی ہے چونکہ صدر انجمن احمدیہ کی منظوری شدہ اخراجات بدستور جاری ہیں اور اس توقع پر کئے جارہے ہیں کہ جماعت جماعت مرکز سے وابستہ اپنی مشترکہ ذمہ داری کا احساس کرتے ہوئے کچھ وقت پورا کر کے اس لئے دوستوں سے درخواست ہے کہ وہ اس اہم تحریک میں نمایاں حصہ لے کر خلیفۃ المسیح کی طرف سے کی گئی حسن فنی کو پورا کر کے مرکز سلسلہ کی مضبوطی اور استحکام کے لئے بروقت عملی تعاون کا ثبوت دے کر عند اللہ ماجبور ہوں۔

بالخصوص جماعت کے صاحب حیثیت مخیر اصحاب کرام کیلئے یہ موقع ہے کہ وہ اپنی حیثیت اور اللہ تعالیٰ کے فضل کے مطابق اپنا قدم اور آگے بڑھا کر خدا تعالیٰ کے فضلوں کے وارث بنیں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اپنے فضل سے جماعتی مشکلات کو دور فرمائے اور ہم سب کو ہمیشہ انہمیش خدمت سلسلہ کی توفیق سے نوازے۔ آمین۔

حاکم سناظر بریت المال قادریان

ضرورت رشتہ

ایک احمدی دوست نے ہر سال شکل و صورت اور قیمت سب کچھ آدھ بٹا دوسروں پر مامرا بھیجی ہے یہی وجہ دماغی عارضہ پیدا ہوا اور کالہنگی نظام باطل اور ہم پریم ہے اور ہمیں اللہ تعالیٰ کی ضرورت ہے کہ ہمیں اس لئے کہ ہمیں سے تیس سال کا عمر والی بیوہ با باکرہ ہو خود آہستہ آہستہ اصحاب اس بارہ میں نظارت نہ اسے مزید معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔

ناظر امور سارہ قادریان

جلسہ پیشویان مذاہب

تمام اجماعیں بتاریخ ۴ مارچ اپریل پیشویان مذاہب کے جلسے منعقد کریں

جگہ جگہ ہائے صحویرت و دوستی سے درخواست ہے کہ وہ بتاریخ ۴ مارچ اپریل اپنی اپنی جماعتوں میں سلسلہ علیہ اور حکم کی قیام پر دیابت کے مطابق مشاڈار طریقے سے پیشویان مذاہب کے جلسے منعقد کریں جن میں عوام کے سامنے مختلف مذاہب کے پیشویان کی سمیرت و سوانح ایک ہی شیخ سے بیان کی جاتی ہے۔ اور اس طرح باہمی اتفاق و اتحاد کا نصاب پیدا ہونے سے جماعتیں ان جلسوں کو وسیع پیمانہ پر منعقد کر کے رولڈ میں نظارت دعوت و تبلیغ میں بھیجا کریں اللہ تعالیٰ پر غیر مسلم طریقہ کا بھی انتظام کیا جائے۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادریان

امتحان کتب سلسلہ

عالمی دستور کے مطابق نظارت ہذا اسلام بھی امتحان کتب سلسلہ کا انتظام کر رہی ہے، چنانچہ یہ امتحان نظارت عطا کی مقرر کردہ تاریخ مورخہ ۲۰ مارچ ۱۹۶۵ء کو منعقد ہوگا۔ شمولیت کرنے والے اصحاب جماعت ہائے احمدیہ بدستور سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اسما اور طلبت متعلقہ صدر جماعت کے توسط سے ۱۰ مارچ ۱۹۶۵ء تک نظارت ہذا کو رسالہ فراہم کرنا کہ اسما کو تھوڑا کو تھوڑا کتنے ہوتے اصحاب کے دل فرما اور پرہیزگاری کی سبیل آسانی کیا جائے۔

مذکورہ بالا امتحان کے لئے اس مرتبہ معززت اقدار سے موجود طلبات اسلام کی باہت تصنیفات، ایک غلطی کا انزال اور غلطی سے جو بطور تصحیح کیا گیا ہے، ادلی الذکر کتاب کو گزشتہ دنوں حکومت مغرب پاکستان نے منسوخ کر لیا تھا، لیکن باہت کے پڑد اور پڑد و دعاؤں کے نتیجے میں حکومت مغرب پاکستان کو اپنے اس فیصلہ پر نظر ثانی کرتے ہوئے اس امر کو مدنظر رکھ کر منسوخ کرنا پڑا۔ الحمد للہ

لہذا اس لحاظ سے جو اس کتاب کا مطالبہ اصحاب کے لئے نہایت ضروری ہے اس لیے کہ اصحاب مندرجہ بالا برادریوں کے امتحان میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت فرمائے ہوتے اس کی درمائی برکات سے استفادہ فرمائیں گے۔

کتاب جماعت مذکورہ بالا احمدیہ کی ذمہ داری سے عملی ترتیب مرازی ایک آئندہ اور مرازی جاری آئندہ کو اپنی حاصل کئے جاسکتے ہیں۔

ناظر سلسلہ و تربیت قادریان

محلہ احمدیہ قادریان میں سیلیفون

محلہ اصحاب جماعت کو یہ معلوم کر کے خوش ہو گئے کہ محلہ احمدیہ قادریان میں مندرجہ ذیل ناموں پر دو سیلیفون لگائے گئے ہیں۔

۱) حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب علی قادری سیلیفون نمبر ۳۴

۲) ناظر امور سارہ

اصحاب سیلیفون کے بھرنے والے فرائض اور حسب ضرورت ان دونوں نمبروں پر بلات یارات کے وقت فون کر سکتے ہیں۔ دن کے رات کے بعد سیلیفون نمبر ۳ پر فون کیا جائے تو زیادہ بہتر ہے کیونکہ اس سیلیفون پر جو کسی کھنڈہ آدمی موجود ہوتا ہے جن دوستوں نے اپنے سیلیفون لگوائے ہوتے ہیں وہ جہاں بھی فون کرنا چاہتے ہوں ہر کے مطلع فرمادیں تاکہ سب ضرورت یارات سے فون کرنے میں سہولت حاصل ہو۔

ناظر امور سارہ قادریان

۱) حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب علی قادری سیلیفون نمبر ۳۴
۲) ناظر امور سارہ قادریان

شعبت روزہ بدنامیاں

قادر ہی لایم کر دی گئی ہے۔ اور انہیں جاننا دیا گیا ہے۔ سرکاری ترجمان نے بتایا ہے کہ کئی بجٹ عدد ان میں قرار دیا گیا ہے کہ سرکاری لائسنس سیاحتی ایسوسی ایشنوں میں حصہ نہ لیں گے۔

لنڈن ۲۲ مارچ۔ بریٹن میں سرٹھ گزرتے رہیں گا ایک مضمون مشائخ بنجا ہے جس میں انہوں نے شیخ عبداللہ کے جوڑا برطانیہ کو نظر رکھ کر سٹوڈنٹس پر اپنے خیالات کا اظہار کیا ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ اگر کشمیر میں شہرہ کا کوئی بن الاقوامی ردعمل ہوتا تو اس میں دیگر ایشیائی ممالک کا طریقہ زیادہ فائدہ مند ہوتا۔ انہوں نے کہا ہے کہ کشمیر کے تعلقہ کے بارے میں شیخ عبداللہ کا دورہ بہم نہیں۔ وہ اس بات پر زور دے رہے ہیں کہ کشمیر میں سرٹھ میں تین فریق ہیں۔ بھارت، پاکستان اور کشمیر۔ وہ بھارت، پاکستان اور کشمیر کے مابین کشمیر پر حکومت کرنے کے حق کو نہیں مانتے۔

کشمیر کی تقسیم کو خفیہ طور پر لایا زیادہ خطرناک بات ہوگی۔ اب ننگر پارہا نے اپنے لکھا ہے کہ بھارت کے لئے اب کشمیر کی صورت حال برطانیہ میں کشمیر کی نسبت زیادہ اہم ہے۔ اگر وہی کشمیر میں گولڈ ہورڈ کو مزید گرفتاریاں ہوں گی۔ اور اس کے نتیجے میں زیادہ تشدد ہوگا۔ اور اسے بھارت کے تعلقہ والے نظر نہ رکھنا مشکل ہوگا۔ بین الاقوامی ردعمل کے خطرناک واضح ہیں۔

نئی دہلی ۲۲ مارچ۔ وزارت دفاع نے امریکی اور برطانوی خفیہ سروسوں کو سہارا دینے سے روک دیا ہے۔ ان کے سہارا دینے سے روک دیا گیا ہے۔

نئی دہلی ۲۲ مارچ۔ مرکزی سرکار نے بریکاری ملازموں پر پابندی لگا دی ہے۔ کہ وہ سیاحتی میں قطعی طور پر حصہ نہیں لے سکتے۔ کچھ عرصہ پہلے ہی سرکار نے ہنگامہ دیکھا کہ سرکاری ملازموں کے کئی کئی روزوں سے اور ان علاقہ میں بیرون ملک سے آئے ہوئے ملازمین کی ایسی ایسی چیزیں منظر پر آ رہی ہیں جن سے حکومت نے متنبہ رہنا چاہیہا۔

نئی دہلی ۲۲ مارچ۔ وزیر اعظم مشرفی لال بہادر شاستری سے آج دو موقع پر تقریر کرتے ہوئے قومیوں کے بڑے بڑے خطاب کے متعلق خبردار کیا کہ انہیں کہیں نے گھبرانا نہیں چاہیہا۔ بڑی باتا عدہ نونہ کے منورہ ہوم گورنمنٹ کے تنظیم میں ہر روز کی تقریر کرنی لے۔ آپ نے جنہیں شہرہ کے متعلق واضح الفاظ میں بتا دی وہ اور کہا کہ انہیں کا نظریہ اور نظریہ حیات ہم سے مراد مختلف ہے۔ وہ چار سے مراد مختلف ہے۔ اور زر دست بنائیاں کر رہے ہیں۔ آپ نے تقریر کو جاری رکھے ہوئے کہا کہ پاکستان اور چین بھارت کے امن اور سلامتی کے لئے مل جل رہے ہیں۔ یہ اسٹوڈنٹس کی بات ہے کہ بھارت پاکستان میں بھارتی حکومت ہوئے ہیں۔ اور مشرقی سرحد پر دونوں ملکوں میں ناؤنگ ہوئے ہیں۔ اور دوسرے مقامات پر پاکستان کی طرف سے ہمارے کئی کئی قوتوں کو بھارت کے اور ان کی بھارتی قبضہ کرنے کا کوشش کی گئی ہے۔ ہم نے ان کوششوں کو بھارت کے اور ان کے خلاف کرنا کام بنایا گیا ہے۔

نئی دہلی ۲۲ مارچ۔ مرکزی سرکار نے بریکاری ملازموں پر پابندی لگا دی ہے۔ کہ وہ سیاحتی میں قطعی طور پر حصہ نہیں لے سکتے۔ کچھ عرصہ پہلے ہی سرکار نے ہنگامہ دیکھا کہ سرکاری ملازموں کے کئی کئی روزوں سے اور ان علاقہ میں بیرون ملک سے آئے ہوئے ملازمین کی ایسی ایسی چیزیں منظر پر آ رہی ہیں جن سے حکومت نے متنبہ رہنا چاہیہا۔

پروگرام دورہ حکیم مولی جلال الدین خاں انسپکٹر تربیت الممال

جماعتہائے احمدیہ اربعہ ۱۹۷۲ء تا ۱۹۷۳ء

مندرجہ ذیل جماعتہائے اربعہ اولیہ کے ممبران ان ممال کے اظہار کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ حکیم مولی جلال الدین صاحب ممال انسپکٹر تربیت الممال مورخہ ۲۰ تا ۲۰ ۲۰۰۰ مندرجہ ذیل پروگرام کے مطابق نوبت پڑنا ان حسابات و وصولیہ جہزہات کے سلسلہ میں دورہ کر رہے ہیں۔ امید ہے کہ ممبران ممال ان کا متعلقہ تقاضاں فرما کر عند اللزوم ہوں گے۔

ناظر تربیت الممال تقاریر

ردیف	نام جمعیت	تاریخ رجبی	قہم	تاریخ راجھی	کیفیت
۱	قادیان	-	۱۰	۱۰-۱۰-۷۲	۲۰
۲	گجرات	۲۲-۲-۷۵	۳	۲۵-۲-۷۵	۲۵
۳	بھارت	۲۶-۲-۷۵	۲	۲۸-۲-۷۵	۲۸
۴	اورنگ آباد	۲۹-۲-۷۲	۲	۲۱-۲-۷۲	۲۱
۵	کلیات	۳۱-۲-۷۲	۲	۲-۲-۷۵	۲
۶	سرگودھا	۲-۲-۷۵	۱	۲-۲-۷۲	۲
۷	بھینشور	۳	۵	۴	۴
۸	خوردہ ٹاڈن	۴	۱	۵	۵
۹	گجرات	۵	۳	۸	۸
۱۰	قیامت	۸	۱	۹	۹
۱۱	کھاروٹا	۹	۲	۱۱	۱۱
۱۲	سرگودھا	۱۱	۱	۱۲	۱۲
۱۳	کلیات	۱۲	۱	۱۳	۱۳
۱۴	سرگودھا	۱۳	۳	۱۶	۱۶
۱۵	کینرہ پارہ	۱۶	۱	۱۶	۱۶
۱۶	کلیات	۱۶	۲	۱۸	۱۸
۱۷	کلیات	۱۸	۲	۲۲	۲۲
۱۸	پنڈال	۲۲	۲	۲۴	۲۴
۱۹	پنڈال	۲۲	۲	۲۴	۲۴
۲۰	کلیات	۲۴	۱	۲۵	۲۵
۲۱	روڈی	۲۵	۲	۲۵	۲۵
۲۲	کلیات	۲۵	۳	۲۶	۲۶

اولیہ میں تقیم کے ساتھ ساتھ ممال کرنا چاہیہا ہے۔ اور برطانیہ سے اس تقیم کے ہوائی جہاز سہارا دینے کے لئے درخواست کی جا رہی ہے۔ ان ہی کیلئے جہاز اور دیگر ممال کے لئے تقیم کرنا چاہیہا ہے۔

بعض لوگ سمجھ لیتے ہیں

کہ چونکہ انہیں اپنے سکون یا ترقی شہر سے کار یا ٹرک کا کوئی پڑا نہیں مل سکا اس لئے وہ پڑا ٹریلر یا ٹریلر سے جا لیا کرتے ہیں۔ جبکہ انہیں نہیں ہے۔ آپ عام موٹر پارٹس یا خاص اور ٹریلرز کے حصول کے لئے مندرجہ پتہ پر تقریر فرمائیں۔

Auto Traders 16 Mangoe Lane Calcutta

قب کے عذابے

پچو کا کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدین صاحب